



VOŠ A SŠ TŘEBÍČ
VETERINÁRNÍ, ZEMĚDĚLSKÁ A ZDRAVOTNICKÁ

KURZ PRO ZÍSKÁNÍ ODBORNÉ ZPŮSOBILOSTI PRO NAKLÁDÁNÍ S PŘÍPRAVKY A POUŽÍVÁNÍ PŘÍPRAVKŮ NA OCHRANU ROSTLIN

Začátek kurzů: 02/2022 – 06/2022
Místo konání: budova školy, Žižkova 505, 674 23 Třebíč
Kontaktní osoba: Ing. Karel Samuel, Ing. František Beroun

Vyšší odborná škola a Střední škola veterinární, zemědělská a zdravotnická Třebíč vlastní pověření – akreditaci Ministerstva zemědělství České republiky ke konání odborných kurzů k získání znalostí správné praxe v ochraně rostlin a bezpečného zacházení s přípravky na ochranu rostlin, podle zákona č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči, ve znění pozdějších předpisů.

Výše uvedené akreditované pracoviště ve spolupráci s Oblastním odborem Státní rostlinolékařské správy v Třebíči nabízí všem zájemcům Kurz pro získání odborné způsobilosti prvního a druhého stupně pro nakládání s přípravky na ochranu rostlin.

Od 1. 1. 2013 všechny osoby, které budou nakládat s přípravky na ochranu rostlin, mají povinnost splnit zákonný požadavek na odbornou způsobilost alespoň I. stupně. Osvědčení pro odbornou způsobilost I. stupně, umožňující činnost v oblasti ochrany rostlin pod dohledem držitele osvědčení II. nebo III. stupně, mohou vydat pouze Ministerstvem zemědělství ČR pověřená vzdělávací zařízení (výše uvedená škola) osobám, které absolvují 12hodinový vzdělávací kurz.

Osvědčení pro odbornou způsobilost II. stupně, umožňující samostatnou činnost v oblasti ochrany rostlin chemickými přípravky, pak uděluje Rostlinolékařská správa po absolvování 15hodinového kurzu na Ministerstvem zemědělství ČR pověřeném pracovišti (výše uvedená škola) a závěrečném složení písemného 40 otázkového testu na pracovišti Rostlinolékařské správy.

Účastnický poplatek: 500,- Kč (zahrnuje veškeré náklady na vydání osvědčení, zajištění lektorů...). Při vydávání osvědčení II. stupně je třeba navíc při podání přihlášky na závěrečnou zkoušku uhradit kolek v hodnotě 200,- Kč.

Další informace:

Ing. Karel Samuel, telefon: 568 610 137, e-mail: karel.samuel@szstrebic.cz

Ing. František Beroun, telefon: 568 610 147, e-mail: frantisek.beroun@szstrebic.cz